

Цифры и их комбинации, которых лучше избегать в телефонном номере

Автор: Administrator
21.12.2019 12:25 -

В повседневной жизни мы постоянно сталкиваемся с цифрами: дата рождения, номер банковской карты, паспорта, страхового полиса и множество других. Считается, что каждое число имеет свою энергетику, которая оказывает на нас свое влияние. И даже номер нашего телефона может улучшить или ухудшить жизненную ситуацию.



0

Считается, что если номер телефона заканчивается на «0», то владельцу сулят финансовые потери и одиночество. Связано это с тем, что ноль ассоциируется с вакуумом, пустотой. Цифра является своеобразным «щитом», который поглощает как хорошую, так и плохую энергетику. Специалисты по нумерологии говорят, что такой номер может подойти самодостаточным людям, которые могут справляться с проблемами самостоятельно. А вот если вам часто требуется помощь, то эта цифра мешает ее получить.

4

Одна из самых неблагоприятных цифр в нумерологии, так как обозначает «смерть». Китайцы стараются избегать комбинаций с этим числом. Плохо, если четверка будет стоять в конце вашего номера. Правда, «4» может нейтрализовать «5», имеющая значение отрицания. А вот сочетание «44» считается благоприятным, так как дает в сумме «8».

2 и 4

Это неудачная комбинация цифр, которая позволит цифре «4» раскрыться во всей неприглядной красе. Она несет печаль и убытки. Особенно негативное значение приобретает, если находится в конце номера. Число 24 уменьшает действие так называемых «белых» цифр и несет трудности в общении с людьми, ссоры и разногласия. Чем больше в номере 4 и 2, тем охотнее человек его сбрасывает или игнорирует. Немного сгладить неблагоприятное влияние этих цифр поможет как раз расположение между «белыми» цифрами – 6 и 8.

Также существует мнение, что комбинация 2 и 4 влечет моментальное банкротство. Такое сочетание сулит провал, потерю чего-то невероятно важного, не только убытки, но и разлуку или болезнь.

666

Всем известно, что «666» – число Дьявола. Это сочетание считается несчастливым, несущим негатив и привлекающим беды. Телефон с такой комбинацией сулит страдания и, возможно, даже гибель. Также существует мнение, что 666 в номере телефона говорят о грядущей опасности и о том, что следует поменять свою жизнь. Сама по себе

6 считается очень благоприятным числом, в удвоенном варианте «66» – говорит о богатстве. Но стоит присоединиться к этому дуэту еще одной 6 и все кардинально меняется.

2

Цифра является одной из самых несчастливых, означает болезнь. А обладатель номера с двойкой постоянно будет сомневаться и вести себя неуверенно. «2» сама по себе звучит как »легко», но в сочетании с другими цифрами усиливает, удваивает их значение. Поэтому нужно внимательно смотреть, какая цифра следует за двойкой.

Наша жизнь очень тесно связана с телефонами, поэтому обратить внимание на комбинацию чисел в номере будет не лишним. Даже психологи отмечают, что люди более охотно отвечают на звонки, которые поступают с номеров, содержащих 7 и 9. И это не случайно, ведь согласно нумерологии, эти числа способствуют материальному и духовному росту.